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Aivetai to Stdvuopa d@ = (—4, 3).
a) Na Bpeite éva Stavuopa E nou va givat k&dBeto oo «.
(Movadeg 12)
B) Na Bpeite éva Stdvuopa ¥ mou va sivat kdBeto oto d Kat va £xet pétpo 1.
(Movabeg 13)

| 2.421682

Foww &, B Suo Stavuopata yia ta onoia wyvel a+B=(11, 2) kat a—B=(-5, —10).

a) N amo8eifete 6t a =(3, —4) kau va Bpeite to Stavuopa P.

B) Na amobeifete 6t a LB kat |Bl=2]|a].

(Movabec 14)

(Movabdecg 11)

3.#20773

Aivovtat ta Staviopata a= (1,-2)kat ,B =(2,3)

a) Na Bpeite to didvuopa "= 2Zr+_ﬂ'.

(Movabdeg 08)

B) Av u =(4,—1) va Bpeite Tnv TIuR ToU K € R wote 1o dtdvuopa # va eival KABeto oto

Stavuopa v= (1,x).

(Movadeg 09)

"
y) MNa x = 4va UIOAOYIOETE TO METPO TOU SLAVUOUATOS ¥ TOU IIPONYOUEVOU EPWTALATOC.

(Movadeg 08)
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4. # 15852

Aivovtat ta Staviopata @ = (3,2),_8' =(-2,1).
Na urtohoyioste:

a) To Stavuopa v = 2a + 3P.

(Movabeg 7)
B) TO ECWTEPLKO YIVOUEVO A - § KOlL TO METPO TOU SLavUoUATOC A .
(Movabdecg 6)
y) TO EOWTEPIKS YWOUEVO & - V.
(Movadeg 12)

| 5.4 20888

s 21
Aivovrtal ta Staviopata &, B kat ¥, yia ta onoia woxbouv: |d|=4, |B|=5, (@ B) = =

Kal ¥ = 2a + 3f . No unoloyioete:

Q) TO ECWTEPLKO YLVOUEVO &'-E . (Movadeg 10)
B) to pétpo tou Staviopatog y. (Movaéeg 15)
| 6.# 15825

Oswpovpe ta Stavuopata E.B ME |d| =2,

,3':4 ,(a;/:ﬂ')=§ KaLto y=a —f3.

a) Na anobeiéete otL E-B =4,
(Movadec 8)
B) Na artodeiete otL c—z-} =0.

(Movadeg 10)
y) Na Bpeite (d/, /]

(Movadeg 7)
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